11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2007 17:11:21

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.03.2007 21:13:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22304/answer/22305




YBaxaeMmnit Bacumnuit! OueHb I0X0XkKe 110 ONMKUCaHMI0 Ha OanaHomocTuT. Ha aTamne gqoBpadyeOHOM
nomoiru Bel MmoxeTe o6cnenoBaTthesa Ha 3IIIT (xmaMuany, TPUXOMOHA[IHI, Ypearia3Msl,
MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEIIB, KAHAU[H), CHenaTh IPOCTOM Ma30K BhIleleHu. MoxKeTe IofesnaTh
BAHHOYKHU C MapraHI[OBKOM (c/1ab0-po30BLIM pacTBOP). BrI3mopaBiuBauTe.



